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INFORMACJA PRASOWA 	09.2025
Oddaj elektryczne śmieci i wesprzyj budowę domu dla osób z niepełnosprawnością 

Od 1 do 5 października 2025r. przy Urzędzie Miasta i Gminy w Szczawnicy odbędzie się zbiórka zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Masz w domu niesprawny czajnik, starą lodówkę, zepsuty komputer albo telefon, którego od lat nie używasz? Zrób porządek – oddaj je podczas zbiórki elektrycznych śmieci.  Środki ze zbiórki pomogą w budowie domu dla osób z niepełnosprawnością w Szczawnicy. 
Dlaczego powstaje nowy dom?
Obecnie wiele osób z niepełnosprawnością objętych opieką Polskiego Stowarzyszenia na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Szczawnicy, mieszka z rodzicami lub opiekunami, którzy z roku na rok tracą siły. W wielu przypadkach są to osoby starsze, schorowane, które nie mają pewności, co stanie się z ich dzieckiem, gdy ich zabraknie.
Nowy dom ma dać tym osobom poczucie bezpieczeństwa, a ich dzieciom  - godne i bezpieczne miejsce do życia. Będzie to miejsce z opieką całodobową, przystosowane do szczególnych potrzeb mieszkańców. Budowa domu to nie luksus – to pilna potrzeba i odpowiedź na realny problem społeczny.
W czasie zbiórki można oddawać zarówno duży sprzęt AGD i RTV (lodówki, pralki, mikrofalówki, telewizory, komputery), jak i mniejsze urządzenia codziennego użytku: suszarki, tostery, głośniki, telefony i inne.
Pomagasz podwójnie – ludziom i środowisku
Wszystkie zebrane elektryczne i elektroniczne śmieci trafią do profesjonalnych zakładów przetwarzania  MB Recycling, gdzie zostaną odpowiednio zutylizowane i poddane recyklingowi. To bezpieczne dla środowiska i odpowiedzialne rozwiązanie. 

,,Pomóż nam zbudować dom, który stanie się bezpieczną przystanią dla osób z niepełnosprawnością. Twój stary sprzęt może realnie pomóc.’’ – mówi Pani Agata Zachwieja, sekretarz zarządu Polskiego Stowarzyszenia na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Szczawnicy.



,,Charytatywne zbiórki elektrycznych śmieci to nie tylko działanie na rzecz ochrony środowiska, ale także wyraz solidarności. Dzięki takim inicjatywom pomagamy najbardziej potrzebującym i pokazujemy, że wspólne działania mają sens. Zachęcam wszystkich mieszkańców Szczawnicy i okolic – przynieście niepotrzebny sprzęt. Pomóżcie stworzyć dom, który stanie się prawdziwym miejscem wsparcia i godnego życia dla osób z niepełnosprawnością.’’ – dodaje Kinga Rodkiewicz, z Fundacji Odzyskaj Środowisko. 
Organizatorzy zbiórki: Fundacja Odzyskaj Środowisko, MB Recycling, Urząd Miasta i Gminy w Szczawnicy oraz Polskie Stowarzyszenie na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Szczawnicy. 
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